

# 开发区召开党史学习教育动员部署会

本报讯 (记者 王晨 通讯员 刘航) 近日,开发区召开党史学习教育动员部署会,党委书记王文峰出席会议并讲话,开发区领导班子成员出席会议。区直各单位中层以上党员干部、各办事处党委书记参加会议。

就做好开发区党史学习教育工作,王文峰要求,要领会精神、落实要求,深刻开展党史学习教育的重大意义。开展党史学习教育,是践行初心使命,推进事业高质量发展的必然要求。

开展党史学习教育,是强化理想信念、坚定“两个维护”的必然要求。开展党史学习教育,是推进党的自我革命,增强党的生机活力的必然要求。要在党史学习中,在自我革命中提振精气神,在复杂严峻的斗争中经风霜、长才干、壮筋骨,努力成为政治过硬、本领高强的新时代干部,推动开发区事业不断前进。要聚焦重点、明确目标,高质量开展好党史学习教育。要坚持学史明理,感悟思想伟力;要坚持学史增信,坚定

理想信念;要坚持学史崇德,站稳人民立场;要坚持学史力行,务实担当作为。要强化领导、守正创新,确保党史学习教育各项任务圆满完成。要强化责任落实,加强政治引领,创新方式方法,做到统筹兼顾。要把党史学习教育与加强干部队伍建设结合起来,与营商环境提升年行动结合起来,与促进开发区事业发展结合起来,切实把学习教育的实际成效,体现到贯彻落实党委、管委会决策部署上来,体现到招商引资、

项目建设的成效上来,体现到管控风险、提升群众获得感、幸福感、安全感上来,在学习教育中办好实事、开好新局。

李清华就贯彻落实会议精神强调,要坚定理想信念的精神磨砺,用信仰之光照亮奋进之路。要增强自我革命的历史自觉,用自身建设厚植奋进之基。要强化勇毅笃行的责任担当,用弘扬特质凝聚奋进力量。坚持务实重干,纾解难题,全力推进开发区高质量发展,以优异成绩迎接建党 100 周年。

## 开发区召开党委(扩大)会研究部署党史学习教育工作

本报讯 (记者 王晨) 3月15日上午,党委书记王文峰主持召开开发区党委(扩大)会,研究部署党史学习教育等工作。开发区领导刘涛、谷静、于杰、张丽娜、胡海涛、李清华、李鹏、赵愚出席会议。王文峰、刘涛分别讲话。

会议集中学习习近平总书记在中

央党校中青年干部培训班开班式上的讲话和全国“两会”主要精神,学习全市党史学习教育动员部署大会精神,并对全区党史学习教育工作进行研究部署。

会议要求,要提高政治站位,深刻领会党史学习教育的重大意义。全区各基层党组织要第一时间动员部署,成立

专项学习教育办公室,制订学习教育工作方案,联系工作实际,确立为民办实事项目,定期召开党史学习教育集中研讨,迅速掀起学习热潮,上好“百年党史”这门必修课。要把党史学习教育入脑入心,要第一时间学习部署,组建一个学习领导小组办公室,制订一个工作方案,掀起一个学习热潮,

有一本学习笔记,有一本心得体会,有一本“我为群众办实事”实践活动工作日志,每月召开一次集中研讨,办理一批民生实事,努力成为政治过硬、本领高强的新时代党员干部,推动开发区高质量发展。

会议还研究了纪检监察、年度综合考评、绿化等方面工作。

## 上海麦金地集团到开发区考察

场、农路便民服务点、黄淮物流大市场等地参观考察,深入了解市场发展运营情况。

王文峰表示,食品加工是开发区两大主导产业之一,具有良好的产业基础、丰富的人力资源及便利的水、陆、铁、空

交通通道,农产品项目配套设施建设齐全,服务环境质量好,企业落户无后顾之忧,希望企业到开发区投资,共同谋划经济发展新篇章。

上海麦金地集团成立于2003年。公司以团膳服务为运营平台,以组织机

构日常餐饮和城市家庭日常餐饮为主要经营内容,专注于组织机构和城市家庭餐饮品质的创新和提高。公司向世界500强等大型企业、政府机关、金融机构大型科技园区等提供专业、优质的供餐服务。

## 王文峰要求

### 把安置房建设作为重大民生工程和政治任务抓实抓好

本报讯 (记者 王晨 文/图) 3月18日,开发区党委书记王文峰冒雨督导全区棚改安置房项目及工业项目建设工作(如图)。管委会副主任张丽娜、副调研员赵愚及相关部门负责人参加活动。

王文峰一行先后到开发区棚改项目康乐家园 A 区、B 区、C 区,开元新城以及卢浮公馆等安置区建设现场,认真察看项目建设进度、环保管控、安全施工等情况,与相关负责人深入交谈,详细了解项目规划设计、施工期限等情况,对建设过程中存在的具体问题协调解决。要求项目方倒排工期,加快推进建设进度,克服困难,兑现对群众的承诺。

王文峰指出,安置房建设是重大民生工程,关系回迁群众切身利益。各级

各部门要树立民本意识,带着群众的嘱托和责任全力以赴投入到工作中,把安置房建设作为重大民生工程和政治任务抓实抓好。各有关部门、各建设方要急老百姓之所急,想老百姓之所想,同步规划,各相关单位要加强配合,认真梳理项目建设中的难点问题,拿出切实可行的办法、举措,加大跟踪问效力度,及时解决项目建设中存在的问题。要严把时间节点,在保证工程质量、施工安全、环保达标前提下,高质高效推进项目建设。



## 刘涛调研绿化项目建设和提升工作

本报讯 (记者 王晨 文/图) 3月10日,开发区管委会主任刘涛调研城市绿化提升工作,开发区二级调研员李鹏,办事处以及相关部门负责人参加调研(如图)。刘涛强调,要抓紧节点,保质保量,按时完成绿化项目建设工作。

当日上午,刘涛一行在督导现场,和施工企业、办事处负责人认真交流,实地了解绿化进度和现阶段存在问题,并现场办公,拿出解决方案限期解决。

督导中,刘涛要求,要坚持规划引领,优化规划布局。提升设计水

平,科学设置道路隔离带和绿化带,对黄土裸露处、草木稀疏处进行补绿,体现开发区特色,不断提升城市品位形象。

要合理搭配树种,确保绿化效果。绿化苗木的标准、类型、质量是关键,要根据气候特点和苗木的习性,在施工中确保质量,保证成活率和植后效果。

要抓好绿化节点,倒排工期抢进度。现在正值植树“黄金期”,更要抓住季节的节点,各办事处及相关责任部门各负其责,加快施工进度,高质



## 大力推动基层财政资金专项治理工作效能提升

本报讯 (记者 王晨 通讯员 常莲) 3月15日,开发区召开基层财政资金专项治理工作动员会。开发区纪委书记胡海涛出席会议并讲话。

会议指出,在全区开展基层财政资金专项治理工作,是为了及时清理纠正涉及基层财政资金审批、监管、使用等

方面的突出问题,推动全面从严治党向基层延伸;是回应社会关切、正风反腐“拍蝇”、维护群众利益、提升基层治理能力的具体举措。

会议强调,要提升政治站位,提高思想认识,切实增强开展工作的紧迫感、责任感。要把握治理重点,确保专

项治理有序开展,大力整治突出问题,促使党员干部心有所惧、行有所止。要强化工作作风,务求实效,通过深入开展以案促改,形成“不敢腐”的高压态势,扎紧“不能腐”的制度笼子,培育“不想腐”的思想自觉。要注重方式方法,把握工作重点,把专项治理与营商

环境提升、干部作风整顿有机结合起来,不松劲、不松手,扎实落实好市纪委监委工作部署要求,规范执纪执法,严守安全底线,实现监督执纪、审查调查的政治效果、社会效果和纪法效果相统一。

“实践活动中,持续增强市民的获得感、幸福感和安全感。要注重统筹“软文化”与“硬基础”,一以贯之抓好社会主义精神文明建设,持续涵养“责任担当、勤劳智慧、坚韧不拔、守望相助”周口人特质,为创建全国文明城市提供思想基础、精神力量和道德滋养。要广泛开展“全民阅读”活动,增强市民新时代文明素养。要着力解决文明城市创建工作遇到的困难和问题,推动文明城市创建工作各项具体工作落地见效。”

## 区创文办督导文明城市创建工作

淮河路办事处新时代文明实践所、党群服务中心及中原路、七一路东段等地督

导检查文明城市创建工作落实情况。

李清华强调,全国文明城市创建工

作要与当前正在开展的党史学习教育结合起来,通过积极推动“我为群众办实

## 今日评论

### 学习党史增情怀

李清华

对这些问题注意了,解决了,满足了群众的需要,我们就真正成了群众生活的组织者,群众就会真正围绕在我们的周围,热烈地拥护我们”。中国共产党的宗旨就是为人民服务。群众的呼声和需求是我们干事创业的第一信号,群众想什么,我们就应该干什么。要注重倾听群众的安危冷暖放在心上,认真落实好党的各项惠民政策,把小事当作大事办,解决好群众的“急难愁盼”问题,让群众的心热起来、行动起来,更加与党心连心。三要做推动发展的实干家。大道至简,实干为要。实现好、维护好、发展好最广大人民的根本利益,是我们党的奋斗目标,也是我们务实工作的出发点和归宿。改革开放初期,邓小平指出,世界上的事情都是干出来的,不干,半点马克思主义都没有。在党史学习教育中,我们要扎实开展“我为群众办实事”实践活动,弘扬“责任担当、勤劳智慧、坚韧不拔、守望相助”周口人特质,着力解决一批民生问题、实施一批重大项目、化解一批矛盾纠纷、破解一批转型发展难题。要心无旁骛贯彻新发展理念,脚踏实地推动高质量发展。

学史使人明理,力行成就未来。让我们在党史学习教育中增进为民情怀,凝聚逐梦力量,在新时代的舞台上,绽放奋斗的芳华。

## 王文峰督导城市绿化工作

本报讯 (记者 王晨 通讯员 曹文娟) 3月22日上午,开发区党委书记王文峰带领相关部门负责人,调研督导城市绿化工作。开发区二级调研员李鹏参加活动。

王文峰一行先后到铁路高速两侧绿化点、运粮河开发区段绿化点、朝阳路西侧绿化点,听取绿化项目负责人春季绿化实施情况,察看施工质量和绿化效果,详细询问工期安排、工程进度、树种搭配和管理维护等情况。

王文峰指出,当前正是做好春季绿化工作的关键时期,各有关部门要抓住季节性特点,明确目标任务,突出工

作重点,加强施工组织,高水平高质量做好绿化工作。要高标准做好绿化设计,逐步优化绿化格局,注重色彩搭配,营造良好生态环境。要把握工作细节,对缺株断苗的及时补栽补种,做到精细施工,消除黄土裸露。要加强对后期养护,建立网格化管护机制,确保绿化效果。

为确保工作实效,王文峰强调,在绿化项目建设工作中,更能检验干部的素质和能力,要切实重视绿化项目建设和提升工作,切忌浮于表面、应付了事,真正干实事、出实招,确保全区绿化项目顺利建设、早见成效。

## 开发区不断优化人居环境

本报讯 (记者 王晨) 3月11日下午,开发区管委会副主任谷静督导人居环境整治工作,要求相关部门全面推动农村人居环境持续改善,创造良好人居环境。区办公室、太昊路办事处、农办、公用事业管理、纪监监察室等部门负责同志参加活动。

谷静要求,要重点抓好农村垃

圾、污水、粪污治理等主要内容的村庄清洁行动。要突出群众主体,推进共治、共建、共享。要坚持问题导向,重点和难点各个突破。要加大宣传力度,营造良好工作氛围。要强化检查督导,确保工作落实落地,争取尽快完成预定目标,高质量完成工作任务,不断优化人居环境,持续提升群众幸福感。

## 开发区举办人才招聘会

本报讯 (记者 王晨) 为支持农民工返乡创业,满足企业用工需求,3月21日,区人社局联合周口青年电子商务产业园在开元大道青网产业园南广场举办“2021年春风行动”人才招聘会。

招聘会迎来一波又一波求职者。不

少求职者做足准备,带着各项证书、案

例资料,与招聘企业进行积极交流,并达成初步就业意向。

招聘会共邀请45家优质企业参加,开发区益海粮油、娃哈哈、五得利等众多规模以上企业提供就业岗位1000多个,涉及制造业、食品加工、电子机械、服务业等。

## 开发区开展消防安全知识培训

本报讯 (记者 王晨) 3月12日,开发区住建局邀请专业人员开展消防安全知识培训。

培训会上,干部职工一起观看建筑施工现场消防案例,学习工地现场消防通道的设置、消防器材的存放和

使用方法等消防安全知识。

此次培训在丰富全体人员的消防安全知识、提高施工现场消防安全管理水平等方面起到积极作用,为建筑领域消防安全生产奠定了专业基础。